
plačal tamkaj rudarjem mezde. Seboj 
je imel v aktovki 40.000 Din. Ko je pri
šel po cesti do Kristusovega znamenja 
ob kanižarskem gozdu, sta skočila iz 
zasede proti njemu dva moška. Eden 
je zamahnil proti njemu z nožem, ka
terega pa je Novotni odbil in napadal
ca udaril s palico po glavi, tako da so 
je napadalec zgrudil na tla. V tem je 
Novotni segel v žep po revolver, a ga 
je drugi napadalec prehitel in ustrelil 
proti njemu s samokresom. Strel pa k 
sreči ni zadel, pač pa si je v tem času 
prvi napadalec toliko opomogel, da je 
vstal, sunil Novotnega v noge in zgra
bil za aktovko z denarjem. Ker je No
votni trdo držal za ročaj, se je ta od
trgal in oba roparja sta z obilnim ple
nom zbežala v bližnji gozd. Nap*adeni 
ravnatelj je o dogodku takoj obvestil 
rudarje, ki so oba roparja zasledovali, 
dobiti pa jih niso mogli. 

Kako je prišlo do obdolžitve obto
žencev? 

V juniju lani je prejela orožniška po 
staja v Črnomlju iz Zagreba nepodpi
sano pismo, ki je razodevalo, da ga je 
pisala ženska oseba, ki je imela lju
bavno razmerje s Francem Štanglom, 
bratom obtoženega Antona. V pismu 
je bil zabeležen opis oseb, ki so sode
lovale pri ropu. Že pokojni Franc 
Štangl je bil ob času ropa zaposlen v 
kanižarskem rudniku in je znal dobro, 
kedaj izplačuje ravnatelj Novotni de
lavce. O vsem potrebnem je Franc po
učil brata Antona in Janeza Mrvarja, 
ki sta izvršila rop. 

Franc Štangl se je po zločinu podal 
v Zagreb, kjer se je zastrupil z očetovo 
kislino leta 1928. 

Na razpravi dne 18. novembra t. 1. 
je bilo zaslišanih več prič iz Črnomlja 
in Semiča, nobena ni izpovedala glede 
obtožencev kaj obremenilnega. 

Tudi ravnatelj Novotni je izjavil pri 
pogledu na fotografiji kot priča, da bi 
utegnil biti slepi Anton Štangl eden od 
roparjev, trditve ne more podpreti f 
prisego, ker je bil ob napadu prevei 
razburjen. 

Oba obtoženca sta zanikala zločin in 
je rekel pred sodiščem Štangl, da je 
najbrž zagrešil rop baš oni, ki je po
slal črnomeljsikim žandarjem ovadbo 
brez podpisa. 

Radi pomanjkanja dokazov je sodi
I šče oba obtoženca oprostilo krivde ro
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ropa. 
V našem listu smo že parkrat ome

njali Janeza Mrvarja iz Gotne vasi in 
271etnega slepega Antona Štangla iz 
istega sela, ki sedita radi raznih zlo
činov v mariborski kaznilnici. Pred 
tedni so gnali oba iz Maribora v Novo 
mesto, da bi dajala pred tamošnjim 
sodiščem odgovor radi ropa iz 1. 1925. 
Med prevozom je Mrvar ušel orožni
kom v Ljubljani, a so ga kmalu zopet 
ujeli, ko se je potikal in skrival po o
kolici Novega mesta. 

Dne 18. novembra pa je prišlo pred 
senatom novomeškega okrožnega sodi
šča do obravnave radi ropa v letu 1925, 
katerega sta bila obdolžena kaznjenca 
Janez Mrvar in Anton Štangl. 

Obtožnica. 
Obtožnica pravi, da se je 31. oktobra 

1925 napotil ravnatelj Novotni iz Čr
nomlja v rudnik Kanižarico, da bi iz



parskega napada na ravnatelja Novot
nija. 

Pač pa je bil ob tej priliki obsojen 
Mrvar radi tatvine kolesa na že ome
njenem pobegu iz Ljubljane na 3 me
sece strogega zapora. 

Mrvarja in Štangla bodo spravili iz 
Novega mesta nazaj v kaznilnico v Ma 
ribor. 


